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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS FORQUILHAS
     Estado do Rio Grande do Sul

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS   
FORQUILHAS
                               Presidente: Ver. SÉRGIO PRUSCH VITT
                               Secretário: Ver. JEFERSON SPARREMBERGER OLIVEIRA

ATA nº 006/2021: Aos  oito dias do mês de Março de 2021, as dezenove horas,
reuniram-se na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Três
Forquilhas, os seguintes vereadores: Almiro Witt de Aguiar – PP, Ezequiel Rocha
Guimarães – MDB, Gélcio Sparremberger Witt – MDB, Jarbas Jacoby Brehm –
MDB, Jeferson Sparremberger de Oliveira MDB, João Oli da Rosa – PP, Ricardo
Lima da Silva – PP, Sérgio Prusch Vitt- MDB e Silvério Beck Konig- PP. Assim
havendo número regimental de vereadores, o Senhor Presidente declarou aberta
a Sessão Ordinária do dia oito de Março de dois mil e vinte e um. Atendendo o
Ofício nº 058/2021 da Prefeita Municipal, Senhora Loraci Klippel  Melo Germann,
convidou o Secretário Municipal da Saúde, Senhor Rômulo Brehm Hoffmann para
conduzir  a  Audiência  Pública.  De  posse  da  palavra,  cumprimentou   todos  os
vereadores  e  as  demais  pessoas  presentes  e  passou  a  apresentar
minuciosamente os Relatórios MGS e DIGISUS, Terceiro Quadrimestre/2020 e
RAG ANUAL 2020 do  Prosseguindo, solicitou do Secretário da Mesa a Município
de Três Forquilhas, visando o cumprimento da Lei 141/2012. Tendo finalizado a
apresentação colocou-se a disposição para possíveis perguntas. Não havendo
quem queira  fazê-las,  o  Secretário  Rômulo  agradeceu  o  espaço  concedido  e
desejou a todos boa Sessão e uma boa noite. Dando início a presente sessão o
Senhor Presidente solicitou do VER. SILVÉRIO a   leitura de um versículo da
Bíblia. Dando seguimento, solicitou do Secretário da mesa a leitura da  Ata da
Sessão  Ordinária do dia  primeiro  de março de dois mil e vinte e um.  A seguir o
Sr.  Presidente  colocou  em  discussão.  Não  havendo  quem  queira   discuti-la
colocou em votação que foi aprovada por unanimidade. Dando seguimento aos
trabalhos  passou  ao  Secretário  da  mesa  a  leitura  do    LEITURA  DO

EXPEDIENTE:  Ofício  nº  058/2021  do  Executivo  Municipal  solicitando
agendamento  de  espaço  na  Câmara  de  Vereadores  para  realização  de
Audiência Pública no dia 08 de março de 2021visando apresentação dos
relatórios MGA e DIGISUS Terceiro Quadrimestre de 2020 e RAG ANUAL
2020. Ofício nº 059/2021 do Executivo Municipal enviando Projeto de Lei.
Projeto  de  Lei  nº  018/2021:  Suplementa  rubricas  da  Vigente  Lei
Orçamentária  e  dá  outras  providências.  Decreto  Municipal  nº  011/2021:
Institui  Medidas  Sanitárias  Extraordinárias  para  fins  de  Prevenção  e  de
Enfrentamento à Pandemia Causada pelo Novo Coronavírus (COVID-19)



no âmbito do Município de Três Forquilhas. Ofício s/nº da Comissão dos
aprovados  no  Concurso  da  Polícia  Civil/RS  no  ano  de  2018,  pedindo
Moção de Apoio da Câmara Municipal de Vereadores de Três Forquilhas.
Moção nº 001/2021 dos Vereadores da Câmara Municipal de Vereadores
de Três Forquilhas. Assunto: Moção de Apoio ao chamamento imediato dos
aprovados  no Concurso  2018 da Polícia  Civil  do Rio Grande do Sul.  A
seguir  o  Senhor  Presidente  passou  ao  espaço   destinado  ao  PEQUENO
EXPEDIENTE.. Não havendo quem queira usar o espaço, passou ao   GRANDE
EXPEDIENTE.  Não havendo quem queira usá-lo, o Senhor Presidente passou a
DISCUSSÃO DA PAUTA. Colocou  em discussão o Projeto de Lei nº 018/2021 e
a  Moção  de  Apoio  nº  001/2021.  Usou  o  espaço  o  vereador  SÉRGIO  onde
esclareceu que o projeto que vai ser votado trata-se da liberação para a Senhora
Prefeita usar uma sobra de valores do ano de 2020 de R$ 50.106,06 na saúde no
combate da pandemia do coronavirus. A Moção de apoio vem fortalecer a luta
para a nomeação dos novos militares concursados da Polícia Civil, pelo fato de
muitos  deles já  terem se aposentado ou falecidos. Não havendo mais   quem
queira discutir, o Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei nº 18/2021 para as
Comissões e suspendeu a Sessão para ser apresentado o parecer. Retornando
aos trabalhos, pediu ao Secretário da Mesa a leitura do parecer, concluído com
parecer favorável e passou a ORDEM DO DIA; Colocou em votação o Projeto de
Lei nº 018/2021 e a Moção de Apoio nº 001/2021 aprovados por unanimidade. A
seguir, passou ao espaço destinado as   EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Usou do
espaço o VER. JARBAS- MDB, onde brevemente saudou todos os presentes e
aproveitou para parabenizar as funcionárias Zenaide, Andréia Assessora Jurídica
da  Casa,  Tati   e  a  Luzia  pelo  dia  da  mulher.  Fez  uma saudação  especial  à
Prefeita Loraci Klippel Melo Germann, usando-a  como referência e exemplo do
sucesso da mulher sempre guerreira e trabalhadora. Lembrou o Ver. Jarbas que
sua pessoa, o colega Silvério e a Lola foram colegas de  escola , onde hoje, o
Sistema Democrático aponta como a maior líder do Município de Três Forquilhas.
Neste momento não é de se pensar em política e sim de nos unir, trabalhar e
torcer  para que essa terrível  pandemia passe logo.   Usou do espaço o  VER.
SILVÉRIO –PP onde cumprimentou todos os presentes. Parabenizou as mulheres
dessa casa pelo seu dia. Saudou sua esposa e em seu nome  parabeniza todas
as mulheres nesse dia dedicado a elas., pois sem elas não estaríamos aqui. De
modo especial saudou a nossa Prefeita Loraci, primeira mulher prefeita do nosso
município. Isso  nos deixa satisfeitos. Lola sempre guerreira, trabalhadora, onde
com muito esforço , trabalhos e dedicação chegou onde está. Que Deus a proteja
dando força coragem saúde e muita luz.  Usou do espaço o  VER. SÉRGIO –
MDB  que  saudou  as  mulheres  dessa  casa  pelo  dia  dedicado  as  mulheres.
Saudou sua esposa e em nome delas saúda todas as mulheres. Parabenizou de
modo especial a nossa prefeita Lola. Primeira mulher ser eleita prefeita de Três
Forquilhas que depois de longa caminhada, com muito trabalho fé e dedicação
conseguiu chegar onde está. Governando o nosso município. Que Deus a proteja
dando-lhe saúde e muita luz. Não havendo mais quem queira usar o espaço,  , o
Senhor Presidente declarou encerrada a presente  Sessão Ordinária. Do que para



constar, foi lavrada a presente  Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos.
Eu,    Secretário a subscrevo, juntamente com o Senhor Presidente.

JEFERSON S. OLIVEIRA                                      SÉRGIO PRUSCH VITT

    Secretário                                                                       Presidente
   
    
                                                                                            
                                                                      
                                           

           


